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EN Suction phone holder

FR Support de téLephone pour ventouse

DE Telefonhalter mit SaugfuB

ES Soporte de tetéfono con sujecion de ventosa

NL Zuignap telefoonhouder

lT Supporto per tetefono a ventosa

PT Suporte para smartphone com ventosa

DA Tetefonhotder med sugekopp

No Smartphonehotder med sugekop

Fl Puhelinteline imukuppikiinnityksettii

TR Vakumtu tetefon tutucu

SL Nosjlec s prisesatno podlogo za pametni tetefon

PL Uchwyt z przyssawka na telefon

EL Bewoó(o Póorlq o(pr(lq rnÀeQóvou

CS Piísavn\i drzák tetefonu

SK Drziak na smartfonu do nasávacieho otvoru

HU SzÍvokorongos tetefontartó

RO Suport de telefon cu ventuzá

RU .A,epxareau rele$oHa Ha nprcocxe

DLK3s32Q

User manual lnstrukcja obslugi

PËíruëka pro u2ivatele Manual do utilizador

Brugervejledning Manual de utilizare

Benutzerhandbuch Príruëka uZívatela

Manual del usuario UporabniSki priroënik

Káytlóopas Kullanrm krlavuzu

Mode d'emploi Pyxoao4creo

Felhasználói kézikónyv

Manuale utente

NOAb3OBATCAF

EyXeLpi6Lo Xpnonq

Gebruiksaanwijzing

Brukerhándbok PHTUpS

EN Atlgn and push the round

knob onto the joint baLt

ofthe suction pad phone

hotder

EN PLace the batt joint into the
round hole on the back of
the phone hoLder secureLy.

FR Atlgnez et poussez [e

bouton rond sur la rotute

du support de telephone
pourventouse.

FR Placez sotidement [a rotule

dans [e trou rond à l'arriere

du support de tetephone.

DE Richten Sie den runden DE Seuen Sie das Kugetgetenk

Knopfausund drUcken sicherin dasrunde Loch

Se ihn auf das Kugetgelenk auf der Ruckeite
desTeLefonhalters mit desTetefonhatters.

SaugfuB.
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EN To adjust the angle of
the phone hotder,
rotate the knob clockwise
to tighten it or
counteÍctockwise to
loosen rt.

EN Clean the position for

suctjon pad by using

awet ctoth, then wait

untitit dries off.

EN Attach the suction pad securety on the dashboaÍd,

then frrmty press the pressure valve of the suction

pad to fix thê hotder on the dashboard.

FR Pour regler l'angte du
support de tetephone,
tournez le bouton dans
te sens horaire pour te
serrer ou dans [e sens
antihoraire pour [e
desserrer.

FR Nettoyez la position de

lav.entouse à làde d'un

chiffon humide. puis

attendez qu'ette seche.

FR Fixez sotidement [a ventouse sur le tableau de bord,

puis appuyez feÍmement sur La soupape de pression

de [a ventouse pour fixer [e support sur le tableau de

bord.
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DE Drehen Sie den Knopf

im Uhrzeigersinn, um den
WinkeL des Tetefonhalters
einzusteLLen. Den Knopf
gegen den Uhrzeigersinn,
um ihn zu lósen.

DE Reinigen Sie die Stelle

fur den SaugfuB mit

einem feuchtenTuch und

warten Sie dann, bis sie

geÍocknet ist.

DE Befestigen Sle den Saugfu8 sicher oben auf dem

Armaturenbrett und drUcken Sie fest auf das

Druckventjl des SaugfuBes, um den HalteÍ auf dem

Armaturenbrett zu befestjgen.


